

Na temelju članka 60. Statuta Grada Pule ("Službene novine" Grada Pule br. 9/06 - pročišćeni tekst i 14/07) Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj 8. svibnja 2008. godine donosi

**ODLUKU**  
**o zajedničkom financiranju izrade projekata sanacije objekta «Studentski hotel i restoran»**

**I**

Utvrđuje se da je Grad Pula u Proračunu za 2008. godinu – R4 – Pozicija 333 - 4214 – Ostali građevinski objekti – gradnja kapitalnih objekata; 42149024 – Studentski hotel i restoran, osigurala sredstva u iznosu od 200.000,00 kuna, za navedeni kapitalni objekt koji je obuhvaćen Odlukom o utvrđivanju kapitalnih objekata (Službene novine Grada Pule broj: 2/05, 10/06 i 10/07).

**II**

Utvrđuje se da sredstva navedena u točki I ove Odluke nisu dostatna za izradu cjelovite projektne dokumentacije (idejnog, glavnog i izvedbenog projekta i troškovnika) temeljem koje bi se mogle ishodovati potrebne dozvole za gradnju, odnosno započeti sa sanacijom navedenog objekta.

**III**

Ovom Odlukom ovlašćuje se Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, a koje je spremno osigurati preostala, nedostatna sredstva potrebna za provedbu nabave i ustupanja usluge izrade odgovarajuće projektne dokumentacije (idejnog projekta za hotel, restoran i pripadajuću komunalnu infrastrukturu, glavnog projekta za hotel, restoran i pripadajuću komunalnu infrastrukturu, te izvedbenog projekta za restoran sa pripadajućim troškovnikom), da provede postupak ustupanja usluge izrade predmetne projektne dokumentacije.

Postupak ustupanja usluge izrade projektne dokumentacije Sveučilište je u obvezi provesti u svemu u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi (NN broj 110/07), uz učešće u postupku nabave dvaju stručnih, ovlaštenih predstavnika Grada Pule, i to: Martina Šajina i Nataša Čendić.

**IV**

Po zaključenju Ugovora o pružanju usluge izrade projektne dokumentacije, odnosno izradi projektne dokumentacije i ispostavi računa Sveučilište će iste dostavljati Gradu koji će račune podmirivati do iznosa od 200.000,00 kuna, dok će plaćanje svog preostalog dijela do ugovorenog iznosa snositi Sveučilište.

## V

Grad Pula donosi predmetnu Odluku uz uvjet da:

- po provedenom postupku ustupanja usluge izrade projektne dokumentacije Sveučilište dostavi Gradu Pula preslik cjelokupne dokumentacije vezane uz provedeni postupak,
- projektna dokumentacija postaje vlasništvo Grada Pule, koji istu unosi u svoje poslovne knjige,
- Sveučilište preuzme obvezu da ishoduje pismenu suglasnost Grada Pule po izradi svakog pojedinog projekta, odnosno faze (idejni projekt, glavni projekt(i)),

## VI

Sukladno predmetnoj Odluci Grad Pula predložit će Sveučilištu Jurja Dobrile zaključenje ugovora o zajedničkom financiranju izrade projekta sanacije objekta "Studentski hotel i restoran"

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Pule za potpisivanje istog ugovora.

## VII

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 340-03/08-01/28

Urbroj:

Pula, 8. svibnja 2008.

**GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE**

**PREDSJEDNIK**  
**Boris Miletić**

## OBRAZLOŽENJE

Grad Pula u Proračunu za 2008. godinu – R4 – Pozicija 333 -4214 – Ostali građevinski objekti – gradnja kapitalnih objekata; 42149024 – Studentski hotel i restoran, osigurao je sredstva u iznosu od 200.000,00 kuna, za navedeni kapitalni objekt koji je obuhvaćen Odlukom o utvrđivanju kapitalnih objekata (Službene novine Grada Pule broj: 2/05, 10/06 i 10/07).

Budući gore navedena sredstva nisu dostatna za izradu cjelovite projektne dokumentacije (idejnog, glavnog i izvedbenog projekta i troškovnika) temeljem koje bi se mogle ishodovati potrebne dozvole za gradnju, odnosno započeti sa sanacijom navedenog objekta, predlaže se donošenje predmetne odluke kojom bi se Sveučilište Juraj Dobrile u Puli, a koje je spremno osigurati preostala, nedostatna sredstva potrebna za provedbu nabave i ustupanje usluge izrade odgovarajuće projektne dokumentacije, ovlasti da provede postupak ustupanja usluge izrade predmetne projektne dokumentacije, uz uvjete koji su navedeni u istoj odluci.

Grad Pula zaključio je vezano za sanaciju objekta Studentskog hotela i restorana Ugovor o zajedničkom financiranju sa Ministarstvom mora, turizma, prometa i razvitka, a u skladu sa kojim je Grad Pule u obvezi za istu sanaciju, o vlastitom trošku, izraditi projektnu dokumentaciju i ishodovati potrebne dozvole i suglasnost.

Po izradi projektne dokumentacije Grad Pula bi istu, u skladu sa gore navedenim ugovorom, dostavio Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka, a radi dobivanja suglasnosti na istu, te usklašavanja o daljnjem tijeku postupka realizacije sanacije, a koji bi imao biti utvrđen zaključivanjem aneksa istog ugovora (vezano za rokove, osiguranje sredstava, eventualni dodatni izvor financiranja sanacije...).

Primjerak iste projektne dokumentacije Sveučilište bi dostavilo i Ministarstvu znanosti i razvitka, a koje bi, prema dosadašnjim usmeno izraženim namjerama, eventualno financiralo radove sanacije studentskog hotela i restorana (ili eventualno samo restorana) sa dodatnim iznosom od 4.000.000,00 kuna.

Slijedom navedenog predlažemo donošenje Odluke u predloženom tekstu.

S poštovanjem

**P.O.GRADSKOG POGLAVARSTVA**

Damir Prhat, dipl.ing., v.r.